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ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa sprzętu 

komputerowego na potrzeby Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie Wlkp.” 

 

 

 

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(SIWZ) Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) oraz stosownie do zapisów SIWZ 

przekazuje następujące odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Dotyczy cz. I. Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie komputerów w obudowie SFF bez zewnętrznej 

kieszeni 3,5”? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputerów w obudowie SFF bez zewnętrznej kieszeni 

3,5”. 

 

Pytanie 2 

Dotyczy cz. I. Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie komputerów SFF z zasilaczem 180W? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający wymaga aby zasilacz był o mocy minimum 210W.  

 

Pytanie 3 

W OPZ – część1 Komputery stacjonarne Zamawiający zawarł wymóg dotyczący wymiarów: 

,,Suma wymiarów obudowy (wysokość+ szerokość+ głębokość mierzona po krawędziach 

zewnętrznych) nie może wynosić więcej niż 690mm’’. Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić 

obudowę o wymiarach 800mm?. Ograniczenie wielkości obudowy do 690mm  w połączeniu z innymi 

wymaganymi parametrami w sposób oczywisty wyklucza uczciwą konkurencję, ponieważ jedyny 

model  komputera ,który spełnia ten wymóg  to FUJITSU D 538. 
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Odpowiedź: 

Według wiedzy Zamawiającego, na rynku dostępne są komputery różnych producentów spełniające 

wymagania zawarte w SIWZ, tym samym wymagane wymiary obudowy nie naruszają zasad uczciwej 

konkurencji. Wielkość obudowy jest istotnym parametrem z punktu widzenia Zamawiającego. 
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